



卢氏县一小举行秋季开学第一次升旗仪式。史晓莎 郭萌 摄



陕州中学2024新生正在军训。田云山 摄

精彩『开学第一课』点亮学生成长之路



陕州一高开学第一课。聂慧泉 摄



灵宝市金蕾幼儿园举办“萌娃庆奥运 喜迎新学期”主题系列活动。赵一鲜 摄

策划/综合新闻部 文/本报记者 张静怡

秋风送爽，硕果飘香，又是一年开学季。

全市各地学校精心做好开学准备，创新上好“开学第一课”，为学生们在新学期进一步全面发展创造良好条件。

义马市东区小学将奥运精神融入“开学第一课”，以体育之名、青春之名，激发学生的爱国热情，争做让党放心、爱国奉献的时代新人；陕州中学邀请消防救援人

员为1300余名新生宣讲校园消防安全知识，提升师生的自防自救能力；卢氏县第一小学举行秋季开学第一次升旗仪式，培养孩子们的爱国情怀……丰富多彩的“开学第一课”，为学生们开启了阳光快乐的新学期，点亮他们的成长之路。

开学迎新，安全先行。为确保新学期开学平稳有序进行，全市各有关部门早行动、早部署，以扎实有力的举措，为新学期

保驾护航。市场监管部门组织开展校园食品安全专项检查，对学校食堂及校园周边食品店进行全面检查，守护师生“舌尖上的安全”；交警部门定人定责开展“护学岗”安保工作，加强学校周边交通安全秩序维护，为学生出行安全保驾护航……

新学期，新希望。愿全市学子站在梦想的起点，一路跳跃、一路奔腾，向光而行、奔赴远方。



市交警支队一大队民警在市二中开展“一盔一带”知危险会避险”宣传活动。本报记者 刘晨宁 摄



灵宝市四小教育集团总校举办“启学礼”，教导孩子走好人生路,做清白人。杨蓓蓓 摄



陕州区消防救援大队开展“消防宣传进校园”活动。张平乐 摄



卢氏县公安局民警为学生平安离校保驾护航。王爱丽 摄



市市场监督管理局陕州分局西张村监管所执法人员开展校园食品安全大检查。本报记者 张明 通讯员 王赞军 摄